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WAYNE COUNTY AIRPORT AUTHORITY 

Board Meeting

Wednesday, December 4, 2019

2:00 p.m.

at

Michael Berry Administration Building
Kevin Clark Conference Room
11050 Rogell Drive
Building 602
Detroit, MI  48242
(734) 942-3550

Note:  This meeting is called in accordance with provisions of the “Open Meetings Act”, Act No. 267, and Public Acts of 1976.  Reasonable auxiliary aids and services will be provided to individuals with disabilities at the Wayne County Airport Authority Board meeting upon reasonable notice to the Wayne County Airport Authority Board Meeting Facilitator.  Appropriate spoken language assistance will also be provided upon reasonable notice to the Wayne County Airport Authority Board Meeting Facilitator. Individuals with disabilities requiring auxiliary aids or services and individuals needing spoken language assistance should contact Kristy Exner, Director of Authority Governance, at Detroit Metropolitan Wayne County Airport, Michael Berry Administration Building, 11050 Rogell Drive, Building 602, Detroit, MI  48242 or call (734) 247-2223.

NOTIFICACIÓN DE JUNTA

AUTORIDAD DEL AEROPUERTO DEL CONDADO DE WAYNE

REUNIÓN DEL CONSEJO DE ZONIFICACIÓN CONJUNTA DEL AEROPUERTO.

Miércoles, 4 de diciembre de 2019

2:00 p.m.

en

Michael Berry Administration Building
Sala de conferencias Kevin Clark
11050 Rogell Drive
Edificio 602
Detroit, Michigan 48242
(734) 942-3550

Nota: Esta reunión se convoca de conformidad con las cláusulas de la Ley de Asambleas Abiertas (Open Meetings Act), Ley No. 267, y con las Leyes Públicas de 1976.  Se proveerán ayudas auxiliares razonables y servicios para las personas con discapacidad en la reunión del Consejo de la Autoridad del Aeropuerto del Condado de Wayne mediante previo aviso razonable al facilitador de la reunión del Consejo de la Autoridad del Aeropuerto del Condado de Wayne.  También se suministrará asistencia del idioma apropiado  mediante  previo aviso razonable al facilitador de la reunión del Consejo de la Autoridad del Aeropuerto del Condado de Wayne. Las personas con discapacidad que requieran ayuda o servicios auxiliares y las personas que necesiten asistencia de idioma deben comunicarse con Kristy Exner, Subdirector de Autoridad de Gobierno, en el Aeropuerto Metropolitano de Detroit del Condado de Wayne, Michael Berry Administration Building, 11050 Rogell Drive, Building 602, Detroit, MI  48242 o llamar al (734) 247-2223.






إشعار اجتماع

هيئة مطار مقاطعة واين 

إجتماع مجلس الإدارة

الأربعاء، 4 كانون الأول (ديسمبر) 2019   

الساعة 2:00 بعد الظهر  

في 

مبنى مايكل بيري للإدارة
قاعة كيفن كلارك للإجتماعات
11050 شارع روجيل
بناية رقم 602 
ديترويت، ميشيغان 48242
 (734) 942-3550


ملحوظة: تمت الدعوة إلى عقد هذا الاجتماع وفقاً لأحكام "قانون الاجتماعات المفتوحة"، القانون رقم 267، والقوانين العامة لعام 1976. وسيتم تقديم وسائل مساعدة وخدمات إضافية معقولة للأفراد ذوي الإعاقات في اجتماع مجلس إدارة هيئة مطار مقاطعة واين بموجب إشعار مقبول لميسّر اجتماع مجلس إدارة هيئة مطار مقاطعة واين. وسيتم تقديم المساعدة اللغوية الشفهية المناسبة أيضا بموجب إشعار مقبول إلى ميسّر اجتماع مجلس إدارة هيئة مطار مقاطعة واين. يرجى من الأفراد ذوي الإعاقات الذين يحتاجون وسائل مساعدة أو خدمات إضافية والأفراد الذين هم بحاجة إلى مساعدة لغوية شفهية الاتصال بـكرستي إكسنر، مديرة ادارة الهيئة  في مطار ديترويت ميتروبوليتان في مقاطعة واين، مبنى مايكل بيري للإدارة، 11050 شارع روجيل بناية رقم 602، ديترويت، ميشيغان  48242أو إتصل على الرقم 247-2223 (734).






